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proti narušení trhu s obilovinami v Evropě
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V rámci setkání některých evropských ministrů zemědělství na letošním Grüne Woche v
Berlíně navrhl polský ministr zemědělství Henryk Kowalczyk projednat opatření proti
narušení trhu s obilovinami.

„Během našeho předsednictví jsme věnovali velké úsilí tzv. solidarity lanes pro vývoz obilí z Ukrajiny.
Nárazové narušení trhu v některých zemích Evropské unie je třeba řešit a zajistit, aby zboží
nezůstávalo v zemích bezprostředně sousedících s Ukrajinou, ale posouvalo se dále a pomáhalo
stabilizaci cen potravin na unijním i světovém trhu. Věřím, že se nám společným úsilím podaří najít
postup, který umožní Ukrajině nadále exportovat zemědělské produkty a zároveň minimalizuje
případný negativní dopad na lokální trhy Unie,“ řekl ministr zemědělství Zdeněk Nekula.

Ministra Nekulu dnes čekají také bilaterální jednání. Sejde se saským rezortním kolegou Wolframem
Güntherem. Diskutovat budou o aktuálních tématech jako africký mor prasat a ptačí chřipka, ale
také o precizním a ekologickém zemědělství a podpoře prodeje lokálních produktů. O důkladné revizi
a modernizaci směrnice o medu, o zkušenostech s projektem Medové snídaně a slovinské iniciativě
ocenění Zlatá včela bude hovořit se slovinskou ministryní zemědělství Irenou Šinko. „Podle mého
názoru je současné označování medu a zejména označování jeho původu dlouhodobě nevyhovující.
Problematická je zejména oblast dosledovatelnosti původu medu ve směsích. Pro konečného
spotřebitele je způsob označování původu medu zavádějící a klamavý. Našim cílem je úprava, díky
které bude jednoznačně zřejmé, ze které země med pochází. Tím by se zajistila lepší sledovatelnost
výrobků, posílila důvěra evropských spotřebitelů v kvalitu a bezpečnost medu na trhu a zavedly by se
spravedlivé marketingové postupy,“ uvedl ministr Zdeněk Nekula.

V rámci expozice MZe na letošním veletrhu vystavuje 11 firem, kromě jiných národní podnik
Budějovický Budvar, Pivovar Ferdinand, Velkopopovický kozel, firma Indiana, která vyrábí sušené
maso, producent ovocných destilátů Rudolf Jelínek a rodinná firma Pavel Cvrček zaměřující se
především na zpracování rakytníku (přehled vystavovatelů v příloze).

Stánek MZe je místem jednání zahraničních delegací, setkání se zástupci zahraničních a domácích
firem, zástupců veletržních správ, marketingových agentur, svazů a organizací činných v agrárním a
potravinářském sektoru. Návštěvníci zde mohou získat různé publikace a kontaktní adresy firem.
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